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Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 31.01.2023.

Remko Elektro-Heizgerät
EM 2000
Art.-Nr. 393200

•	Nennwärmeleistung max. 
2,0 kW, 230 V, 9,5 A

•	Luftvolumenstrom  
220 m³/h

•	mit eingebautem Raum-
thermostat

 

    89,00
 (€ 105,91 inkl. MWSt)

EM 3000
Art.-Nr. 395801

•	Nennwärmeleistung max. 
3,2 kW, 230 V, 13,9 A

•	Luftvolumenstrom  
350 m³/h

•	mit eingebautem Raum-
thermostat

•	schaltbare Heizleistung 
2,2 / 3,2 kW

 

170,00
 (€ 202,30 inkl. MWSt)

EM 6000
Art.-Nr. 393201

•	Nennwärmeleistung max. 
6,0 kW, 400 V, 8,0 A

•	Luftvolumenstrom  
500 m³/h

•	mit eingebautem Raum-
thermostat

•	schaltbare Heizleistung 
3,0 / 6,0 kW

 

 275,00
 (€ 327,25 inkl. MWSt)

EM 10000
Art.-Nr. 393872

•	Nennwärmeleistung max. 
10,0 kW, 400 V, 14,9 A

•	Luftvolumenstrom  
750 m³/h

•	mit eingebautem Raum-
thermostat

•	schaltbare Heizleistung 
5,0 / 10,0 kW

 

 385,00
(€ 458,15 inkl. MWSt)

EM 18000
Art.-Nr. 395609

•	Nennwärmeleistung max. 
18,0 kW, 400 V, 27 A

•	Luftvolumenstrom 
1.000 m³/h

•	mit eingebautem Raum-
thermostat

•	schaltbare Heizleistung 
6,0 / 12,0 / 18,0 kW

 

 570,00
 (€ 678,30 inkl. MWSt)

Remko
Gas-Heiz-
automat 
PG 25 S-Line
Art.-Nr. 24501

•	Nennwärmeleistung 10-26 kW
•	Luftleistung 725 m³/h
•	Spannungsversorgung 230 V
•	inkl. Gasschlauch, Druckregler und 

Schlauchbruchsicherung
 

305,00
 (€ 362,95 inkl. MWSt)

Remko 
Mobiler 
Luftent-
feuchter
TK 300
Art.-Nr. 396993-A

Tagesentfeuchtungsleistung max. 30 l, 
Leistungsaufnahme max. 0,60 kW
•	vollautomatische Steuerung
•	Hygrostat
•	Kondensatbehälter 5,5 l

280,00
(€ 333,20 inkl. MWSt)

Remko Profi-Luft-
entfeuchter Eco Plus
Art.-Nr. 394193

Tagesentfeuchtungsleistung max. 50 l, 
Leistungsaufnahme max. 0,63 kW
•	elektronische Startsicherung
•	Betriebsstundenzähler
•	Stromzähler
•	Heißgasabtauung
•	Kondensatbehälter 10 l
•	Hygrostat
•	Raumthemperaturfühler
•	Pumpenvorbereitung inkl. Trafo 

1.040,–
 (€ 1.237,60 inkl. MWSt)

Elektro-
heiz-
lüfter
Art.-Nr. 25325

•	zweistufig, 1.000 / 2.000 W
•	inkl. Thermostat, Überhitzungsschutz, 

Frostschutz und Kaltstufe
 

 14,50
 (€ 17,26 inkl. MWSt)

Ölradiator 
mit 
Thermostat
Art.-Nr. 25249

•	2.000 W, fahrbar
•	9 Rippen
•	3 Heizstufen (800 / 1.200 / 2.000 W)
 

 59,00
 (€ 70,21 inkl. MWSt)



Tsurumi 
HS2.4S
Art.-Nr. 397368-A

Schmutzwasserpumpe
•	230 Volt, Nennleistung 

0,4 kW
•	Förderhöhe max. 12,2 m
•	Fördermenge max. 207 

l/min
•	Druckabgang 2'' AG
•	plus 1 St. Feuerwehr-

schlauch Typ C (52 mm) 
im Wert von € 75 gratis 

449,00
 (€ 534,31 inkl. MWSt)

Tsurumi 
HSA2.4S
Art.-Nr. 397369-A

Schmutzwasserpumpe
•	Ausführung mit Schwim-

mer
•	plus 1 St. Feuerwehr-

schlauch Typ C (52 mm) 
im Wert von € 75 gratis 

499,00
  (€ 593,81 inkl. MWSt)

Tsurumi 
LB-800
Art.-Nr. 397370-A

Schmutzwasserpumpe
•	230 Volt, Nennleistung 

0,75 kW
•	Förderhöhe max. 15,0 m
•	Fördermenge max. 320 

l/min
•	Druckabgang 2'' AG
•	plus 1 St. Feuerwehr-

schlauch Typ C (52 mm) 
im Wert von € 75 gratis

 739,00
  (€ 879,41 inkl. MWSt)

Umbausatz 
Bodensaugplatte 
für Pumpe HS2.4S

Art.-Nr. 391044

Abpumpen bis 1 cm 
möglich
•	1x Bodenplatte
•	3x Schraube M8x60
•	3x Unterlegscheibe 

  72,00
 (€ 85,68 inkl. MWSt)

Tsurumi 
LBA-800
Art.-Nr. 397371-A

Schmutzwasserpumpe
Ausführung mit Schwim-
mer
•	plus 1 St. Feuerwehr-

schlauch Typ C (52 mm) 
im Wert von € 75 gratis

 795,00
 (€ 946,05 inkl. MWSt)

Atlas Copco 
Stromerzeuger
P2000 i (Inverter)
Art.-Nr. 396604

•	4-Takt-Motor Atlas Copco AC148F
•	Spitzenleistung (230 V) 1,8 kVA
•	Nennleistung (230 V) 1,6 kVA
•	Generatorleistung 2 kVA
•	Steckdose: 1 x 230 V Schuko
•	mit Motorölstandswächter, Überhitzungsschutz, Drehzahlkontrolle, 

Parallelbetrieb 

649,00
 (€ 772,31 inkl. MWSt)

Atlas Copco 
Stromerzeuger 
P2500 i (Inverter)
Art.-Nr. 396607

•	4-Takt-Motor Atlas Copco AC165F
•	Spitzenleistung (230 V) 2,5 kVA
•	Nennleistung (230 V) 2,3 kVA
•	Generatorleistung 2,3 kVA
•	Steckdosen: 2 x 230 V Schuko
•	mit Motorölstandswächter, Überhitzungsschutz, Drehzahlkontrolle, 

Parallelbetrieb 

799,00
(€ 950,81 inkl. MWSt)

+ + + +
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EnergyTube XL 500 W 
mit Profi-Stativ XXL
Art.-Nr. 397354

•	zur Ausleuchtung von Flächen bis 3.200 m²
•	Lichtleistung ca. 70.000 Lumen
•	mit DIN-Zapfenaufnahme zur Montage 

auf Stativen mit DIN-Zapfen
•	LED eingefasst in extrem schlagfester 

Schutzsäule aus Polycarbonat, LED- 
Lebensdauer ca. 50.000 h

•	Abstrahlwinkel 360°
•	7 m Gummischlauchleitung H07RN-F 

3G1,5 mit Schutzkontaktstecker; 230 V / 
50-60 Hz

•	Profi-Stativ XXL: pulverbeschichtetes 
Eisenrohrgestell mit 5 Rohrelementen 
und Verstellschrauben

•	Standbeine mit Fußkegeln für sehr gute 
Standfestigkeit, einzeln teleskopierbar

•	3 Sicherungsschnüre mit Karabiner- 
haken und 3 Bodenheringen zur Stand-
sicherung

•	höhenverstellbar von 1,3 m bis 4,6 m 

1.030,–
 (€ 1.225,70 inkl. MWSt)

Acculine
Multistrahler 40 W
für 14,4- und 18-V- 
Akkus, 5.500 Lumen
Art.-Nr. 397352

•	mit Adapter für Akkus z. B. von Bosch, 
Milwaukee, Makita, DeWalt, Metabo 
(Akkus nicht im Lieferumfang)

•	robustes, schlagfestes Gehäuse aus 
Aluminium mit Silikonumrandung

•	6 verschiedene Schaltstufen möglich
•	max. Leuchtdauer: bis 22 h mit 18 V / 

12 Ah-Akku
•	mit zwei ausklappbaren Aufhängehaken 

an Gestellunterseite und M10-Schraub-
aufnahme 

 165,00
(€ 196,35 inkl. MWSt)

Lichtsäule 
Centra 70 W,
360 Grad, 
7.000 Lumen
Art.-Nr. 397353

•	klappbar, standsicheres 3-beiniges Ge-
stell aus pulverbeschichtetem Metall 

•	mit 1,8 m Zuleitung H07RN-F 3G1,5
•	zusätzliche Schutzkontaktdose 230 V / 

16A am Gestell
•	Höhe zusammengeklappt: 0,8 m; Höhe 

auseinandergeklappt: 1,35 m
•	Schutzart IP54: staub- und spritzwasser-

geschützt 

   99,00
 (€ 117,81 inkl. MWSt)

180 W
Art.-Nr. 396226

•	Lichtleistung ca. 25.200 Lumen, Farbtempe-
ratur 4.000 K

•	mit 280 extrem langlebigen Hochleistungs-
LEDs mit einer Lebensdauer über 50.000 h

•	Abstrahlwinkel: 90°
•	4,5 m Gummischlauchleitung H07RN-F 

3G1,5 mit Schutzkontaktstecker
•	mit robustem, verstellbarem Bügel für die 

Montage an Kränen etc. geeignet
•	extrem schlagfestes Aluminiumgehäuse: 

IK08
•	Streuscheibe aus Polycarbonat mit Linsen 

für bessere Lichtverteilung
•	Schutzart IP66: staub- und wasserdicht für 

die Verwendung im Außenbereich
 

 460,00
 (€ 547,40 inkl. MWSt)

540 W
Art.-Nr. 396227

•	Lichtleistung ca. 75.600 Lumen, Farbtempe-
ratur 4.000 K

•	mit 840 extrem langlebigen Hochleistungs-
LEDs mit einer Lebensdauer über 50.000 h

•	Abstrahlwinkel: 90°
•	10 m Gummischlauchleitung H07RN-F 

3G1,5 mit Schutzkontaktstecker
•	mit robustem, verstellbarem Bügel für die 

Montage an Kränen etc. geeignet
•	extrem schlagfestes Aluminiumgehäuse: 

IK08
•	Streuscheibe aus Polycarbonat mit Linsen 

für bessere Lichtverteilung
•	Schutzart IP66: staub- und wasserdicht für 

die Verwendung im Außenbereich

1.030,–
 (€ 1.225,70 inkl. MWSt)

Energyline XL LED-Großflächenstrahler

Kabel-
trommel
Art.-Nr. 25064

230V, 33 m
•	Gummikabel H07RN-F 3G2,5
•	3 Schutzkontaktdosen mit Klappdeckel
•	Schutzart IP44
 

 78,00
  (€ 92,82 inkl. MWSt)



Mieten Sie Ihre Helfer! Die flexible und wirt-
schaftliche Alternative zum Maschinen-Kauf.
Ihre Vorteile:
1.	 Liefer- und Abholservice
2.	Wartungsservice
3.	Einweisungsservice

20 W
Art.-Nr. 394564

•	2 m Gummikabel
•	Schutzart IP65: staub-

dicht und strahlwasser-
geschützt

   47,00
 (€ 55,93 inkl. MWSt)

80 W
Art.-Nr. 395923

•	3 m Gummikabel
•	2 Schuko-Steckdosen mit 

Klappdeckel
•	Schutzart IP44: fremd-

körper- und spritzwasser-
geschützt 

  135,00
 (€ 160,65 inkl. MWSt)

50 W
Art.-Nr. 394180

•	3 m Gummikabel
•	2 Schuko-Steckdosen mit 

Klappdeckel
•	Schutzart IP44: fremd-

körper- und spritzwasser-
geschützt

 89,00
  (€ 105,91 inkl. MWSt)

•	original Samsung SMD LED
•	verstärktes Aluminiumdruckguss-

gehäuse
•	standsicheres Gestell, robustes 

Schutzgitter und austauschbares 
Sicherheitsglas

•	Abstrahlwinkel LED 120°, Leucht-
dauer >50.000 h

Slimline Chip-LED 
Mobil-Strahler

120 W
Art.-Nr. 395472

160,00
(€ 190,40 inkl. MWSt)

80 W
Art.-Nr. 395473

 119,00
(€ 141,61 inkl. MWSt)

50 W
Art.-Nr. 394590

 70,00
 (€ 83,30 inkl. MWSt)

•	original Samsung SMD LED
•	extrem schmales, verstärktes Aluminium-

druckgussgehäuse
•	2 m Anschlusskabel mit Schukostecker
•	Schutzart IP65: staubdicht und strahl-

wassergeschützt

Slimline 
Chip-LED Strahler

Verlängerungskabel 
25 m, 230 V, 16 A
Art.-Nr. 25069

Gummikabel H07RN-F 3G1,5

 

    28,50
  (€ 33,92 inkl. MWSt)

Verlängerungskabel 
25 m, 400 V, 16 A
Art.-Nr. 9925811

•	mit Phasenwender
•	Gummikabel H07RN-F 5G2,5
 

    72,00
  (€ 85,68 inkl. MWSt)

Sievert 
Propananwärm-
brennerset
Art.-Nr. 396287

•	einflammig
•	mit Edelstahl-Brennerkopf Ø 60 mm, 

Leistung 114 kW
•	inkl. 4 bar Druckregler mit SBS, 5 m  

Schlauch, Propan-Handgriff mit 
Hauptsperrventil 

 63,90
  (€ 76,04 inkl. MWSt)

Insebo Neutral- 
silikon N-Basic
Art.-Nr. 397056

•	300 ml, transparent (VPE = 20 St.)
 

       3,99   /St.

    (€ 4,75 inkl. MWSt)

Mit Mietpark und Schwung
in die Herbst-Winter-Saison!

Unser Mietpark ist auf dem neuesten Stand. Fragen Sie uns nach 
Maschinen und Geräten, die neu auf dem Markt sind. Wir führen 
ausschließlich Top-Marken von Top-Herstellern.
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Art.-Nr. 396768 Ø 6 x AL 100 x GL 165 mm / 10er-Pack 34,50 /Pck. (€ 41,06  inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 396769 Ø 6 x AL 150 x GL 215 mm / 10er-Pack 56,50 /Pck. (€ 67,24  inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 396770 Ø 6 x AL 200 x GL 265 mm / 10er-Pack 77,50 /Pck. (€ 92,23  inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 396775 Ø 8 x AL 100 x GL 165 mm / 10er-Pack 41,50 /Pck. (€ 49,39  inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 396776 Ø 8 x AL 150 x GL 215 mm / 10er-Pack 48,00 /Pck. (€ 57,12 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 396777 Ø 8 x AL 200 x GL 265 mm / 10er-Pack 66,50 /Pck. (€ 79,14 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 396778 Ø 10 x AL 100 x GL 165 mm / 10er-Pack 48,50 /Pck. (€ 57,72 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 396779 Ø 10 x AL 150 x GL 215 mm / 10er-Pack 56,50 /Pck. (€ 67,24 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 396780 Ø 10 x AL 200 x GL 265 mm / 10er-Pack 70,50 /Pck. (€ 83,90 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 396781 Ø 12 x AL 100 x GL 165 mm / 10er-Pack 57,50 /Pck. (€ 68,43 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 396782 Ø 12 x AL 150 x GL 215 mm / 10er-Pack 66,50 /Pck. (€ 79,14 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 396783 Ø 12 x AL 200 x GL 265 mm / 10er-Pack 83,50 /Pck. (€ 99,37 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 396784 Ø 14 x AL 200 x GL 265 mm / 10er-Pack 139,50 /Pck. (€ 166,01 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 396785 Ø 16 x AL 200 x GL 265 mm / 10er-Pack 161,50 /Pck. (€ 192,19 inkl. MwSt.)

Art.-Nr. 396803 7-teiliges Set 26,50 /Pck. (€ 31,54 inkl. MwSt.)

Bosch Expert Hammerbohrer SDS plus-7X

PFT Verputzmaschine
G 4 Smart (light)
Art.-Nr. 701327-00260622

•	Grundausstattung:
•	Pumpeneinheit D6-3 wf
•	Getriebemotor 0,75 kW, 28 min-1

•	Getriebemotor 5,5 kW 400 min-1 mit Nei-
gungsschalter

•	Schaltschrank PFT G 4 smart
•	Wasserdurchflussmesser 100 – 1.000 l/h kpl.
•	Rondo 25 mm, 10 m, Hydraulikeinbindung, 

mit Kupplungen
•	Wasser-/Luftschlauch 1/2'', 11 m kpl., Geka-

Kupplung und EWO-Kupplung
•	Kupplungsreduzierung 35 V-25 V-Teil LW24
•	Putzstück 25 V-Teil LW 24 mit Geka
•	Werkzeugbeutel
•	Betriebsanleitung
•	Anschlussmöglichkeit für Fernbedienung
•	Mischrohrreiniger mit Reinigerwelle
•	Feinputzgerät 25 F14 200 smartline 
•	plus eine PFT-Fleecejacke

 6.100,-
  (€ 7.259,00 inkl. MWSt)

PFT Mischwendel 
Bionik G4 gerade
Art.-Nr. 701327-00539672
 

  42,00
  (€ 49,98 inkl. MWSt)

PFT Rotor D6-3
Art.-Nr. 701327-00237908

•	Schnecke
•	Abnahmemenge: 5 Stück

     42,20   /St.  (€ 50,22 inkl. MWSt)

•	Abnahmemenge: 10 Stück

      40,10   /St.  (€ 47,72 inkl. MWSt)

PFT Stator 
Twister D6-3 PIN
Art.-Nr. 701327-00007899

•	Schneckenmantel orange
•	Abnahmemenge: 5 Stück 

  41,00    /St.   (€ 48,79 inkl. MWSt)

•	Abnahmemenge: 10 Stück

     39,40    /St.   (€ 46,89 inkl. MWSt)

Baak Sicherheits-
stiefel Bailey S3
Art.-Nr. 397361 – 397367

Farbe schwarz/rot; Schuhweite 11
•	vollnarbiges, robustes, atmungsaktives 

LWG-Rindleder; Baakdry®-Futter: was-
serdichte und atmungsaktive Membrane

•	Heel-Safety-System zur Fersenstabilisie-
rung; Baak Stahl-Flexkappe; Durchtritt-
schutz aus Kevlar®; PU/Nitril-Sohle mit 
Flexzone; Baak go&relax System

•	PU-Zwischensohle, kurzzeitig bis 300°C 
belastbar, rutschhemmend, resistent 
gegen viele Säuren und Laugen

•	EN ISO 20345: 2011 
•	Größe 40 – 46
 

       89,00
  (€ 105,91 inkl. MWSt)

Elten Si.-Stiefel Ales-
sio Steel Mid ESD S3
Art.-Nr. 397220 – 397229

Farbe: schwarz-blau
•	Rindleder; atmungsaktives Textilfutter; 

geschlossene, gepolsterte Lasche; 
Stahlkappe; ganzflächige Einlegesohle; 
SD-fähige Softvlies Brandsohle; Stahl-
zwischensohle; grobstollige PU/PU-Soh-
le Safety-Grip; PU-Spitzenschutz

•	zertifiziert nach EN ISO 20345 S3 SRC, 
Form B; Größen: 39 – 48

 

    64,90
  (€ 77,23 inkl. MWSt)

•	hält bis zu 3-mal länger als ein Bosch 
SDS plus-3 Bohrer

•	außergewöhnlich ausdauernder Bohrer 
mit Bosch Carbide Technology

•	durchdringt Stahlbeton mittels 4-Schnei-
den-Vollhartmetalkopf

•	hochbeständige Bohrspitzenverbindung 
mit der Schweißtechnik von Bosch

+



Mascot® Acc.  
Hardshell-Jacke
Art.-Nr. 395983 – 395987 (S/M/L/XL/2XL)

395878 – 395882
396267 – 396271
395883 – 395887

•	Farben: azurblau/schwarzblau; dunkelanthra-
zit/schwarz; grasgrün/grün; schwarz

•	100% Polyester – 210 g/m
•	atmungsaktiv, wind- und wasserdicht
•	getapte Nähte
•	Kapuze gefüttert und abnehmbar, mit ver-

stellbaren Elastikschnüren
•	Verschluss mit Reißverschluss und inwendi-

ger Wetterschutzleiste, Innentasche, Brustta-
sche und Vordertaschen mit Reißverschluss, 
Gummizug in der Unterkante (regulierbar), 
Ärmel mit Cordura®-Verstärkung, Rippen-
bündchen an den Handgelenken

•	zertifiziert nach EN 343 – Kl. 3/3
•	S – 2XL, Übergrößenzuschlag ab 3XL 

    94,90
 (€ 112,93 inkl. MWSt)

Mascot® Acc.  
Winterjacke
Art.-Nr. 396256 – 396261

395888 – 395892, 396253
395893 – 395897, 396254

•	Farben: azurblau/schwarzblau; dunkelanthra-
zit/schwarz; schwarz

•	100 % Polyester; 210 g/m²
•	atmungsaktiv, wind- und wasserdicht
•	getapte Nähte
•	Climascot® Lightweight Insulation: Isolierung 

wärmt effektiv, ist leicht, weich und lässt sich 
auf ein geringes Volumen komprimieren

•	Kapuze abnehmbar und gefüttert, mit ver-
stellbaren Elastikschnüren

•	Verschluss mit Reißverschluss und inwendi-
ger Wetterschutzleiste, Innentasche, Brustta-
sche und  Vordertaschen mit Reißverschluss, 
Gummizug in der Unterkante (regulierbar), 
Ärmel mit Cordura®-Verstärkung, Rippen-
bündchen an den Handgelenken

•	zertifiziert nach EN 342:2017 – Kl. 3/WP 
(2,258 clo) und EN 343 – Kl. 3/1

•	S – 2XL, Übergrößenzuschlag ab 3XL 

109,90
(€ 130,78 inkl. MWSt)

Mascot® Acc. 
Fleecepullover mit 
Reißverschluss
Art.-Nr. 397284 – 397288, 397289

397240 – 397244, 397245

•	Farben: verkehrsrot/schwarz; dunkelan-
thrazit/schwarz

•	94 % Polyester / 6 % Elasthan – 260 g/m²
•	Verschluss mit inwendiger Wetterschutz-

leiste, Brust- und Vordertaschen mit 
Reißverschluss, Elastikband an den 
Handgelenken und der Unterkante, 
Reflexeffekte

•	Größen: S – 2XL, Übergrößenzuschlag 
ab 3XL

   45,90
  (€ 54,62 inkl. MWSt)

Mascot® Adv. 
Arbeitshose mit 
Knietaschen
Art.-Nr. 394949 – 394955

395445 – 395451
395696 – 395702

•	Farben: dunkelanthrazit; schwarz; moos-
grün

•	92 % Nylon / 8 % Elasthan – 235 g/m²
•	Vier-Wege-Stretchstoff mit geringem Ge-

wicht und hoher Strapazierfähigkeit
•	Schenkeltasche mit Handytasche
•	Zollstocktasche aus Cordura®-Gewebe 

mit extra Taschen
•	Knietaschen aus Cordura®-Gewebe 
•	Größen: 46 – 58
 

    69,90
  (€ 83,18 inkl. MWSt)

Ausgewählte Farben Mascot®-Bekleidung ab Lager, weitere Farben kurzfristig auf Bestel-
lung lieferbar. Preis und Verfügbarkeit weiterer Größen auf Anfrage.

Warnschutz-
Winter-
Softshell- 
jacke Prevent®  
Trendline
Art.-Nr. 394385 – 398389 (gelb-schwarz)
Art.-Nr. 394390 – 394394 (orange-schwarz)

•	Material: 96 % Polyester / 4 % Elasthan, 
nach EN ISO 20471, Kl. 2

•	Futter: 100 % Polyester, Steppfutter mit 50 g/m²
•	wasserdicht (Wassersäule 8.000 mm), 

atmungsaktiv (800g/m²/24h)
•	abtrennbare gefütterte Kapuze; 2 Brustta-

schen mit wasserdichtem Reißverschluss;  
2 wasserdichte Seiten-, 1 Innentasche

•	S – 2XL
 

    65,00
  (€ 77,35 inkl. MWSt)

Planam 
Warn- und 

Wetterschutz-Parka
Art.-Nr. 9906773 – 9906777, 9906778

Farbe: orange/marine, Reflexband silber
•	100 % Polyester PU-beschichtet
•	atmungsaktiv, wasserdicht, Kapuze ab-

nehmbar, herausnehmbares Innenfutter, 2 
aufgesetzte Brusttaschen mit Patte und 3 
Stiftfächern und Handytasche rechts, durch-
gehender Frontreißverschluss mit Patte und 
Druckknöpfen, Kordelzug im Bund, verstell-
bare Ärmelbündchen

•	zertifiziert nach EN ISO 20471/A1 Klasse 3, 
EN 343 Klasse 3+1

•	S – 2XL, Übergrößenzuschlag ab 3XL
 

    55,00
  (€ 65,45 inkl. MWSt)

hopper + ostermeier gmbh | Rudolf-Diesel-Ring 2 | D-82054 Sauerlach | Tel. +49 (0) 81 04 / 6 29 59-0 | info@hopper-ostermeier.de



Alle Preise in Euro, zzgl. der gesetzlichen MwSt., ab Lager/Werk, Angebot freibleibend, solange der Vorrat reicht. Gültig bis zum 31.01.2023.

Sperrholz-
Schnee-
schieber
Art.-Nr. 59206

•	55 cm breit
•	Ovalstiel, Länge 150 cm
 

 23,50
 (€ 27,97 inkl. MWSt)

Alu-
Schnee-
schieber
Art.-Nr. 59210

•	50 cm breit
•	Alu-Oval-Stiel 135 cm
•	D-Schiebegriff
•	hochgezogene Seitenränder
•	patentierte Gleitkante
 

 34,90
 (€ 41,53 inkl. MWSt)

Kunststoff-
Schnee-
schieber
Art.-Nr. 394561

•	50 cm breit
•	Alu-Oval-Stiel 135 cm
•	D-Schiebegriff
•	Alu-Profilkante
•	hochgezogene Seitenränder
 

 20,50
 (€ 24,40 inkl. MWSt)

Schnee-
wanne
verzinkt
Art.-Nr. 59209

•	80 x 62 cm
•	mit Bügel
 

 65,00
 (€ 77,35 inkl. MWSt)

Art.-Nr. 55254

•	220 l
•	Ausführung ohne Entnahme-

rutsche
 

155,00
(€ 184,45 inkl. MWSt)

Streugutbehälter
Art.-Nr. 55256

•	400 l
•	Ausführung ohne Entnahme-

rutsche
 

  190,00
 (€ 226,10 inkl. MWSt)

Cemo
Streuwagen 
SW 20-C
Art.-Nr. 110000338

•	mit Composite-Rahmen 
und PE-Behälter 

•	für unterschiedliche Streu-
materialien, 6 Streustufen

•	Schubstange aus Edel-
stahl, dreifach längen- 
verstellbar

•	mit verstellbarem Streu-
breitenbegrenzer

•	mit Siebeinsatz
•	Gummiräder luftbereift mit 

Winterprofil
 

259,00
(€ 308,21 inkl. MWSt)

Nitras Winter-
handschuhe 
Soft Grip W
Art.-Nr. 397358 – 397360

•	Material: Nylon, orange/
nahtloses Terry-Schlingen-
gewebe innen

•	Beschichtung unten/oben: 
Latex, orange / Latex, 
gesandet, dunkelblau

•	nach EN 388 und EN 511
•	Größen: 9, 10, 11
 

 3,50      /Paar

 (€ 4,17 inkl. MWSt)

bei Kartonabnahme
(72 Paar)
 

 3,20      /Paar

 (€ 3,81 inkl. MWSt)

Nitras Winter-
handschuhe 
Winter Blocker
Art.-Nr. 397355 – 397357

•	Material: Baumwoll-Schlin-
gengewebe, neongelb/
nahtloses Terry-Schlingen-
gewebe innen

•	Beschichtung: Latex, blau/
teilbeschichtet auf Innen-
hand und Fingekuppen, 
schrumpfgeraut

•	nach EN 388 und EN 511
•	Größen: 9, 10, 11
 

 2,20      /Paar

 (€ 2,62 inkl. MWSt)

bei Kartonabnahme
(72 Paar)
 

 1,99      /Paar

 (€ 2,37 inkl. MWSt)

mit unserem Newsletter!
 

•	 Wir informieren Sie regelmäßig und zuverlässig über neue 
Produkte und Angebote.

•	 Wir informieren Sie über anstehende Seminare & Veranstal-
tungen, damit sie keine wichtigen Termine verpassen.

•	 Ihre E-Mail-Adresse wird selbstverständlich nicht an Dritte 
weitergegeben.

•	 Der Newsletter ist jederzeit kündbar.

Scannen Sie bitte einfach nebenstehenden QR-Code und 
melden Sie sich an. Oder besuchen Sie unsere Homepage  
www.berger-unternehmensgruppe.de/infocenterdownloads/newletter.

Bleiben Sie auf dem Laufenden...

www.hopper-ostermeier.de


